
NA VÍKEND
OTÁZKY 

ČEŠI A SPORT

ZÁŘÍ

www.scac.cz



Jak obvykle lidé sledují sportovní
události?

otázky na víkend



Více než polovina respondentů sleduje sportovní události alespoň jednou za měsíc (zejména muži, kde je to až 70 %). Za náruživé sportovní
fanoušky pak lze označit asi 30 % respondentů (asi 60 % mužů a 31 % žen). Zájem o sledování sportu je pak nižší u věkové kategorie 18-34 let

(naopak kategorie 65+ vykazuje zájem o sledování sportovních událostí vyšší, než je celkový výsledek).
Pro dvě třetiny Čechů, kteří sledují sport, je to především zábava (více pro muže než pro ženy, s věkem zábavnost klesá). Zhruba třetinu lze označit
za sportovní fanoušky (bez rozdílu pohlaví s věkem podpora klubů/sportovců klesá). Obdobně velká skupina sleduje obecně výsledky a statistiky

(častěji muži než ženy). Pro zhruba čtvrtinu respondentů je sledování sportovních událostí vítanou příležitostí k sociální interakci (bez rozdílu
pohlaví, zejména kategorie 18-34 let).

Q. Jaký je hlavní důvod, proč sledujete sport? (multiple) N = 1505
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JAK ČASTO SLEDUJETE SPORTOVNÍ UDÁLOSTI  
V TELEVIZI NEBO ONLINE?

JAKÝ JE HLAVNÍ DŮVOD, PROČ
SLEDUJETE SPORT? 

Q. Jak často sledujete sportovní události (např. fotbal, hokej, dostihy, atletiku apod.) v televizi nebo online? N = 1505
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Necelých 60 % Čechů považuje za náš národní sport lední hokej. K hokeji se respondenti kloní
bez ohledu na vzdělání nebo pohlaví respondenta. Třetina respondentů se pak kloní ke kopané

(na podpoře získává zejména u mužů, ale také s rostoucím věkem respondentů. 
V kategorii 65+ je dokonce před hokejem). Ostatní sporty jen paběrkují.

JAKÝ SPORT POVAŽUJETE ZA ČESKÝ NÁRODNÍ?

Q. Jaká média/informační kanály nejčastěji používáte k získávání informací o sportu? (Multiple) N = 1505
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JAKÁ MÉDIA/INFORMAČNÍ
KANÁLY NEJČASTĚJI POUŽÍVÁTE
K ZÍSKÁVÁNÍ INFORMACÍ 
O SPORTU?

Q. Jaký sport považujete za český národní? N = 1505
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